



Settore SUAP

QUESITI RELATIVI ALL' AVVISO PUBBLICO PER L'INSTALLAZIONE TEMPORANEA DI UN'ATTRAZIONE DELLO SPETTACOLO VIAGGIANTE DENOMINATA "RUOTA PANORAMICA" - SOTTOPIAZZA DELLA CONCORDIA – SALERNO

A seguito di chiarimenti inoltrati con nota del 19.10.2017 acquisita al prot. gen in pari data al n° 176046 si comica quanto segue :

Quesito n° 1 : nell'avviso pubblicato, pur riportando i punteggi da assegnare per la parte tecnica inerente la Ruota Panoramica, non viene indicato in quale plico bisogna consegnare tale documentazione per poi decidere quali punteggi attribuire da parte della Commissione giudicatrice;

Risposta: *la domanda di partecipazione in bollo e sottoscritta ai sensi del DPR n° 445/2000 deve essere inserita nella busta n° 1 . L'eventuale documentazione a corredo che il concorrente vorrà allegare (che comunque sarà sottoposta ad apposite verifiche e controlli in merito alla dichiarazione resa) sarà sempre inserita nella busta n° 1.*

Quesito n° 2 : non viene indicato in quale busta va messa l'offerta inerente i biglietti omaggio per bambini disagiati da inviare per il tramite dell'ufficio politiche sociali.

Risposta: *il bando non parla di bambini disagiati ma di soggetti non abbienti . L'offerta è da redigersi su carta intestata del concorrente secondo uno schema libero, senza fare riferimento ad alcun modello e/o fax-simile, deve essere inserita nella busta n° 2, unitamente all'indicazione del contributo del numero dei biglietti e di tutti gli elementi indicati nell'avviso di partecipazione ai quali verrà attribuito un punteggio.*

Si cogli l'occasione per specificare che la busta n° 2 deve contenere una fotocopia del libretto contenente le schede identificative e caratteristiche tecniche dell'attrazione dello spettacolo viaggiante e delle relative cabine.

Salerno, 20 OTT. 2017



Il Direttore
- dott. Alberto DI LORENZO -